令和6年4月5日

長野市篠ノ井こども広場このゆびとまれ 20 周年記念式典を開催します

乳幼児とその保護者の皆さんの遊びと交流の広場として、平成 16 年 4 月に開館した「長野市篠ノ井こども広場 このゆびとまれ」の開館 20 周年記念式典を開催します。

1 開催日時 記念式典

令和6年4月11日(木)午前11時から午前11時40分までおたのしみコンサート 令和6年4月12日(金)午前11時から

- 2 開催場所 長野市篠ノ井こども広場 このゆびとまれ (長野市篠ノ井布施高田 1021 番地)
- 3 内 容 記念式典(市長祝辞、くす玉割り、記念撮影等) おたのしみコンサート
- 4 その他 市長は記念式典のみ出席します。 詳しくは別紙パンフレットをご覧ください。 取材に関するお問い合わせは、長野市篠ノ井こども広場 このゆびとまれまでご連絡ください。

こども未来部保育・幼稚園課 (課長)宮下 卓朗 (担当)宮下 智広

TEL: 026-224-8032 FAX: 026-264-5355 E-mail: ko-hoiku@city.nagano.lg.jp

長野市篠ノ井こども広場このゆびとまれ (館長) 西村 香代

TEL: 026-293-8860 FAX: 026-293-8870 E-mail: shinonoi@roukyou.gr.jp